

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 30 апреля 2013 года, №№ 35, 36 (9519, 9520), www.tyumedia.ru

Общественно-политическая газета. Основана в марте 1935 года. Цена 9 руб. 48 коп.

6+

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!
В этот день мы чувствуем пожарных, ежедневную работу которых можно сравнить с подвигом. Это праздник людей, готовых по первому зову вступить в борьбу с огненной стихией, прийти на помощь, равнодушных к чужому горю.

Уверен, ваш опыт и профессионализм и впредь будут надёжным заслоном на пути чрезвычайных ситуаций.

Отдельные слова благодарности ветеранам – тем, кто не жалел сил и здоровья ради спасения попавших в беду. Искренне поздравляю добровольных помощников.

Желаю успехов в трудном деле борьбы с огнём! Пусть реже звучат тревожные сирены на улицах нашего округа, пусть чаще видят вас жёны и дети в семейном кругу! Крепкого здоровья, счастья, благополучия и удачи вам, огнеборцы!

Александр АНОХИН,
глава администрации городского округа

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ!

От имени депутатов Думы Заводоуковского городского округа поздравляю вас с профессиональным праздником!

Значимость дела, которое каждый день, каждый час выполняют пожарные, трудно переоценить. Опасность и риск – постоянные спутники вашей работы, бесстрашие и самоотверженность – это качества, которые позволяют вам быть в постоянной готовности выполнять свой профессиональный долг в любых условиях, спасая жизни земляков, частное и государственное имущество.

В день профессионального праздника желаю всему личному составу и ветеранам противопожарной службы крепкого здоровья, благополучия, мира, добра и дальнейших успехов в службе!

Николай ПЛОСКОВ,
председатель Думы городского округа

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сегодня пожарная охрана Заводоуковского округа – это мощная оперативная система, качественно решающая важнейшие задачи по защите населения и материальных ценностей от огненной стихии. Пожарные, диспетчеры, инспекторы государственного пожарного надзора и многие другие специалисты несут круглосуточное боевое дежурство на всей территории округа. По первому сигналу опасности они отправляются туда, где надо остановить огонь, спасти жизни людей.

Уважаемые работники пожарной охраны! Мы ценим ваш нелёгкий, но значимый для всего населения труд. Особая признательность – ветеранам пожарной охраны, многие из которых и сегодня в строю.

Желаю всем работникам пожарной охраны крепкого здоровья, благополучия, дальнейших успехов в профессиональной деятельности во благо безопасности наших земляков и процветания городского округа.

Алексей КАТКОВ,
временно исполняющий обязанности начальника
ФГКУ «25 ОПЧС по Тюменской области» и совет ветеранов

1 МАЯ – ПРАЗДНИК ВЕСНЫ И ТРУДА

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

От всей души поздравляю вас с праздником Весны и Труда!

Этот праздник вдохновляет нас на добрые дела и трудовые достижения. Стремление к созиданию приносит успех, уважение в обществе, уверенность в себе. Жизнь удалась, если человек занят любимым делом. От этого зависит и мир, царящий в семье, с этого начинается и добрая память о людях труда.

Заводоуковцы умеют работать слаженно и радостно: и эту традицию мы должны сохранить, передать нашим детям и внукам.

Пусть этот весенний день подарит всем отличное настроение и светлые надежды! Любимой работы вам и любимым людям рядом!

Александр АНОХИН,
глава администрации городского округа

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

От имени депутатов Думы городского округа поздравляю вас с праздником Весны и Труда!

Первомай символизирует трудовую солидарность, взаимную поддержку и сплочённость, весеннее обновление и надежды на будущее.

Пусть этот весенний праздник станет началом позитивных перемен, взаимопонимания и согласия. Искренне желаю всем крепкого здоровья, солнечного настроения, весенних радостных эмоций.

Пусть ваш труд будет всегда востребован и оценён по достоинству, и в каждом доме царят счастье, мир и благополучие!

Николай ПЛОСКОВ,
председатель Думы городского округа

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сердечно поздравляю вас с 1 Мая!

Первомай – это великий праздник единения всех, кто создаёт основные ценности на Земле, в нашей стране, в Тюменской области. И пусть этот праздник будет символом нашей взаимной поддержки и общей борьбы за достойное настоящее, за лучшее будущее.

Владимир ЧЕРТИЦЕВ,
руководитель депутатской фракции КПрФ областной Думы

Уважаемые читатели!
Следующий номер газеты выйдет
во вторник, 7 мая.

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
30/04	+5	+9	751	
1/05	+6	+12	754	
2/05	+7	+13	750	
3/05	+7	+12	752	

СЕГОДНЯ – ДЕНЬ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

ТЯЖЕЛО В УЧЕНИИ – ЛЕГКО НА ПОЖАРЕ



• К выезду готовы!

Два десятка лет назад в Заводоуковске была создана 93-я пожарная часть. Приказ № 451 о её организации сегодня хранится в архиве у начальника отдела кадров Сергея Дубовца.

Согласно документу в 1993 году здесь трудился 61 человек. Из технического оснащения было три пожарных «Урала» и автолестница.

Но вернёмся в сегодня. Штат сотрудников за 20 лет увеличился вдвое. Это позволило открыть отдельные посты по охране от пожаров в соседних деревнях и сёлах Дроновой, Колесниково, Першино, Щучье, Падуне, Новолыбаево, Горюново. В пожарной части появились и аварийно-спасательный автомобиль, и машина первой помощи. Так что заводоуковские спасатели готовы прийти на помощь в любую минуту.

Как рассказал исполняющий обязанности начальника пожарной части Алексей Катков, в прошлом году сотрудники МЧС провели около сотни аварийно-спасательных работ, 104 раза выезжали на дорожно-транспортные происшествия, спасли на пожаре 20 человек.

Сегодня в пожарной части № 93 более 70 ветеранов. Усадить их всех в одном кабинете, чтобы сделать общий снимок, – задача непростая.

– Ничего – во втором ряду постоишь! Ты хоть и ветеран, но молодой ещё! – шутили коллеги с Андреем Козловым, бывшим начальником пожарного надзора.

Назвать его ветераном язык как-то не поворачивается. Но факт остаётся фактом: за плечами два десятка лет в пожарной службе, 18 из них в господаздоре. Работа сотрудников этого отдела очень важна: подворовый обход, осмотр домов и беседы с их хозяевами о правилах пожарной безопасности.

Андрей Анатольевич сожалеет, что канули в Лету те времена, когда за инспекторами были закреплены определённые территории.

– Например, я отвечал за пожароопасную обстановку в Лыбаево, Гилёво, Пономарёвой, – рассказывает А. Козлов. – Случись там пожар – с меня начальник три шкуры спустил бы! Поэтому профилактика на вверенном мне участке хромать просто не имела права. Теперь такой практики нет, может, поэтому и пожаров у нас в округе стало больше...

Сегодня Андрей Анатольевич работает оперативным дежурным. Эта должность «молодая»

– она появилась в пожарной части четыре года назад.

Оперативный штаб возглавляет подполковник Иван Макаркин, который отдал любимой профессии три десятка лет. По словам Ивана Васильевича, среди его подчинённых людей случайных нет. Все они с огромным трудовым опытом – каждый прошёл путь от огнеборца до начальника отдела, поэтому со своими обязанностями полностью справляются.

– Но это не значит, что оперативные дежурные должны всегда сидеть у телефона или монитора компьютера, – рассказывает Иван Макаркин. – Например, они в любую минуту могут проверить боевую готовность пожарных подразделений или провести тактические занятия. Ведь, как говорится, тяжело в учении – легко в бою!

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора



• Проверка оборудования.

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

НЕДЕЛЯ ДОБРА

Пашню бороним, семена травим

Весеннее тепло поставило перед аграриями округа сразу несколько задач, не терпящих отлагательств.

Главное направление – закрытие влаги в почве. К боронованию приступила половина хозяйств округа. В первый след пройдено 1014 гектаров – 1,4% плана.

Сельхозпредприятия приступили к обеззараживанию семян. Из 18 тысяч тонн, приготовленных для посева, 25% уже обработано гербицидами. При этом

ЗАО «Лесной» и «Флагман» закончили протравливание семенного материала.

Сегодня полеводы завершили подкормку многолетних трав минеральными удобрениями на всей запланированной площади – 2682 гектара. Одновременно механизаторы боронят многолетние кормовые культуры.

Борис СОКОЛОВ

Молока много не бывает

Продуктивность коров 19,7 килограмма молока в сутки обеспечивает нашим животноводам первое место в области.

Однако на пятки заводоуковцам наступают исетцы, добившиеся 19,5 кг надоев на бурёнку. На третьей строчке тюменцы – у них ко-

ровы дают по 18,2 кг молока ежедневно. Наступает сезон большого молока. Удержим ли мы планку?

Борис СОКОЛОВ

И снова водолечебница

В министерстве регионального развития подписано инвестиционное соглашение на строительство реабилитационно-оздоровительного комплекса в Заводоуковске.

Право на возрождение водолечебницы было завоёвано на конкурсе инвестиционных проектов, в котором участвовало две тысячи претендентов из 32 регионов России. Заводоуковский проект оказался в числе победителей. Под-

писать инвестсоглашение от округа доверили председателю Заводоуковского городского совета ветеранов Фёдору Вальчуку.

Идею поддержал губернатор области Владимир Якушев.

Александр ПОНОМАРЁВ

Возродим леса

ЗАО «Загрос» на арендованных лесных участках приступило к лесовосстановлению.

Как рассказал мастер леса Алексей Номеровских, они уже посадили пять гектаров леса. Для этого лесники используют посадочный материал из собственного питомника.

Всего выкопано и помещено в ледники 700 тысяч сеянцев сосны и 200 тысяч сеянцев ели.

В этом году лесники «Загроса» планируют восстановить леса на площади 200 га, в основном по вырубкам. Основная доля посадки будет выполнена механизированным способом, для этого подготовлены четыре посадочные машины.

Александр ПОНОМАРЁВ

Рельсы, рельсы...

Более 70 километров железнодорожных линий СвЖД в Тюменской области обновят в ходе ремонта в этом году.

Основные силы будут направлены на ремонт участка в направлении Ишима. Укладка бесстыкового пути позволит увеличить скорость пропуска поездов и улучшить плавность хода.

Для ремонтных работ на базы путевых машинных станций уже завезли 229 тысяч кубометров щебня. Также подготовлена спецтехника.

Соб. инф.

ЗНАЙ НАШИХ!

У «Гордости области» новый титул

«Учеником года-2013» в округе названа девятиклассница Новолыбаевской школы Светлана Шамонина.



На её счету призовые места во всероссийских олимпиадах по гуманитарным наукам, победы в научно-практических конференциях и в международных конкурсах.

Так, в прошлом году Светлана стала лауреатом российского соревнования юных исследователей «Шаг в будущее», защитив

самую сложную работу «Влияние процесса создания рукописных книг на уровень толерантности школьников». В числе двадцати лучших исследовательских работ в рамках Российского научного форума её доклад был представлен на научной выставке в МГТУ имени Н.Э. Баумана. Школьница награждена благодарственным письмом за участие в областном общественном конкурсе «Гордость Тюменской области» в номинации «Наука».

В нынешнем окружном конкурсе «Ученик года-2013» участвовало девять школьников. Каждый участник разработал социальный проект по экологии и охране природы. Также ученики состязались в ораторском мастерстве, рассуждая на тему «Альтруизм – это архаизм?».

Грамотами и памятными подарками жюри отметило десятиклассников городских школ Игоря Стульникова и Елену Тордаву, занявших в конкурсе второе и третье места соответственно.

Ольга РЯЗАНЦЕВА,
ведущий специалист
комитета образования

ЗА ЧИСТЫЙ ГОРОД!

В канун Первомайских праздников в Заводоуковске прошла масштабная уборка.

В парках, на прилегающих территориях предприятий и организаций, по обочинам дорог и на городских клумбах – повсюду люди с мётлами и граблями наводили порядок. «Весеннюю неделю добра» поддержали и мы, журналисты. В минувшую пятницу, закрыв блокноты и отключив компьютеры, мы собрались в сквере воинской славы. Вооружившись граблями и мётлами и принялись за дело. Мусора в сквере, как ни странно, оказалось немного, но, тем не менее, мы вместе с работниками администрации городского округа собрали не один десяток столитровых мешков прошлогодней травы, листвы и хвои.

– Красивый город – это чистый город! – сказала начальник общего управления делами

администрации округа Вера Мякишева. Её поддержали воины-афганцы, которые продолжили уборку в парке на следующий день.

На вопрос, сколько кубометров мусора было вывезено в минувшую пятницу на полигон, нам не смогли ответить ни в одной инстанции. Но чтобы убрать все следы жизнедеятельности горожан, одной генеральной уборки будет явно недостаточно. Возвращаясь в редакцию по переулку, ведущему к кафе «У Саньча», мы заметили горы бутылок и бумажных обёрток в придорожной канаве. Не поленились и проехали по заводоуковским окраинам. Увидели то, что и ожидали увидеть – несанкционированные свалки. Когда они будут убраны? Может, стоит организовать жителей города ещё на один субботник?

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора



ВАЖНО

Узнайте всё о своём здоровье

В 2013-м медики обследуют пять тысяч жителей возрастных групп с 18 лет и старше с интервалом в три года (21, 24, 27 лет и т.д.). На 26 апреля осмотр прошли 350 человек.

Областная больница № 12 проводит всеобщую диспансеризацию взрослого населения округа в два этапа. На первом медработники намерены обследовать как можно большее число людей для выявления на ранней стадии хронических инфекционных заболеваний и факторов риска их развития. Для начала заводоуковцам предлагают пройти анкетирование у участкового терапевта или в центре здоровья. Мужчины к тому же проходят дополнительный урологический скрининг на наличие хронических заболеваний мочеполовой системы. Всем посетителям измеряют рост, вес, окружность талии, рассчитывают индекс массы тела, определяют общий холестерин и глюкозу крови.

На первом этапе диспансеризации проводят электрокардиографию в покое (мужчинам до 35 лет, женщинам до 45 лет). Кроме того, для женщин обязательны осмотр фельдшера или акушерки с анализом на цитологическое исследование и маммография (с 39 лет и старше). Ещё одно непереносимое обследование – флюорография лёгких.

В число лабораторных исследований вошли также клинический и биохимический анализ кро-

ви, общий анализ мочи, кала на скрытую кровь (для людей 45 лет и старше), определение простат-специфического антигена в крови (для мужчин старше 50 лет); УЗИ органов брюшной полости (с 39 лет и старше с периодичностью раз в шесть лет). С той же периодичностью посетителям с 51 года и старше положен профилактический осмотр у врача-невролога. Людям 39 лет и старше измеряют внутриглазное давление. А завершается первый этап диспансеризации приёмом врача-терапевта, который определит группу состояния здоровья или диспансерного наблюдения и даст соответствующие консультации.

Напомним, что к первой группе здоровья относятся практически здоровые люди, ко второй – с выявленными в ходе обследования факторами риска (высоким артериальным давлением, избыточным весом, зависимостью от табака или алкоголя), которые могут спровоцировать то или иное заболевание. С такими пациентами далее работают специалисты центра здоровья и участковые терапевты.

К третьей группе здоровья относят людей, у которых выявлены хронические заболевания. Их направляют на второй этап диспансеризации – проводят дополнительное обследование, уточняют диагноз и ставят на диспансерный учёт.

Игорь БОТОВ,
руководитель центра здоровья поликлиники

ВETERАНЫ

И на Тихом океане свой закончил он поход

Родословная Василия Пищулёва уходит корнями в село Космодемьянское Карагайского района, что на Урале. Крайняя бедность заставила его отца, Егора Семёновича сняться с родного места и искать более благополучное пристанище. Так в 1918 году семья Пищулёвых оказалась на станции Заводоуковской.



Здесь Егор устроился конюхом к местному купцу Колмакову, а жена его стала мыть пол в мастерской. Трудились они добросовестно, старательно, и, оценив это, богатый хозяин дважды выдавал им суду. На полученные средства Пищулёвы купили дом и двух крепких лошадей. Сеяли хлеб, выращивали овощи. Появился достаток, семья окрепла, стала прибывать дети...

В конце 20-х годов началась головоная коллективизация. Егор Пищулёв в колхоз не пошёл и упорно продолжал вести единоличное хозяйство. Весь урожай

отдал в счёт непосильного продналога, да ещё остался должником. Вступил в колхоз. Работала семья с утра и до поздней ночи, но жили трудно, голодно.

Учился Василий в зерносовхозной школе, а затем в Заводоуковской средней. Было у него увлечение – птицы.

К лету 1941 года Василию Пищулёву исполнилось семнадцать, а повестку райвоенкомата он получил зимой 1942-го. В числе трёх земляков-новобранцев его направили на Тихоокеанский флот. Двадцать дней пути до Владивостока показались будущим морякам бесконечными. В вагонах холодно, пусто и скудный паёк по 200 граммов хлеба в день. Из Владивостока ребят переправили на остров Русский – огромный учебный полигон, где была настоящая кузница военных кадров.

Восемь месяцев обучался В. Пищулёв в военной школе, а затем сдал экзамен на должность командира зенитного орудия. Назначение получил на сторожевой корабль «Молния», входивший в состав охраны водного района. Моряки вели наблюдение за противником (японским флотом), не допуская с его стороны диверсионных действий, как то: установки глубинных мин, высадки десантов и прочих вредительств.

«Молния», на которой нёс службу Василий Пищулёв, была оснащена зенитными пушками, круп-

нокалиберными пулемётами и двумя автоматическими пушками – сорокамиллиметровками.

В 1944 году Василия Егоровича перевели в спецгруппу, состоящую из трёх десятков кораблей, доставлявших боеприпасы и продовольствие из Америки в Россию по союзническому договору. Суда были американские, но команда моряков – советская. Пришлось срочно осваивать иностранную технику и основы английского языка. Обучение велось в обстановке строжайшей секретности в закрытых ангарах бухты Колд-Бей в штате Аляска.

После специализации российские моряки отправлялись в поход по просторам Тихого океана. На пути следования корабли подстерегал японский дозор, стремясь потопить их. Вопреки всему спецгруппа успешно выполняла задания. Так Василию Пищулёву довелось побывать на побережье Соединённых Штатов, вблизи повидать и Курильские острова, и Камчатку. В 1945-1947 годах он служил на фрегате в составе морского десанта, направленного для освобождения Кореи от японских захватчиков.

Перед возвращением домой Василий Пищулёв побывал на военном кладбище в Порт-Артуре. Прошёл между ровными рядами могильных плит, постоял у братской могилы с многотысячными списками погибших, поклонился и праху великого русского адмирала Макарова. На том и завершился военно-морской поход нашего земляка Василия Егоровича Пищулёва.

Светлана ИВАНОВА,
г. Заводоуковск

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Небо, самолёт ... пожар!

На днях в Ярковском районе прошли учения по тушению возможных лесных пожаров.

Как рассказал заместитель директора Заводоуковского филиала Тюменской базы авиационной и наземной охраны лесов Алексей Гришанов, по сценарию учений пожар обнаружила авиация. Лётчик-наблюдатель сбросил вымпел, в котором указал место возгорания и направление распространения огня. Наземные лесные службы незамедлительно выдвинулись в указанный район на локализацию пожара.

Пока пожарные добивались до места, огонь охватил большую площадь. Стало ясно, что силами прибывших потушить возгорание невозможно. Тогда привлекли дополнительные силы и средства лесников, арендаторов лесных участков. По легенде учений и этого оказалось недостаточно: пожар вырос до катастрофиче-

ских размеров и стал опасен для жизни и здоровья жителей соседней деревни, грозил уничтожить дома, надворные постройки. Для тушения были привлечены подразделения МЧС. Совместными усилиями учебный лесной пожар был потушен.

Тушить лесные пожары учились заинтересованные лесные службы и арендаторы Заводоуковского, Ялуторовского, Исетского, Упоровского, Юргинского, Нижнетавдинского, Ярковского и Тюменского районов.

Такие учения в преддверии пожароопасного сезона становятся в Тюменской области традиционными. Год от года улучшается взаимодействие между государственными предприятиями, авиалесоохраной и арендаторами при тушении лесных пожаров и совершенствуется оснащённость предприятий лесного сектора противопожарной техникой

Александр ПОНОМАРЁВ
Фото Алексея Гришанова



СЛОВО ДЕЛОМ СИЛЬНО

И ПОМОЩЬ – В РАМКАХ ЗАКОНА

Самое трудное в работе депутата, – по словам Владимира Ковина, – отказывать людям в помощи.

Но, к сожалению, такие случаи бывают. К примеру, в апреле на приём к областному депутату приехал пенсионер из Новой Заимки.

– Помогите отремонтировать крышу, скоро дожди начнутся, устал уж я бегать с тазиками, – просит пожилой сельчанин.

Как тут не пойдёшь навстречу человеку! Однако есть одно «но». В прошлом году ему уже выделяли 30 тысяч рублей на ремонт кровли.

– Я ещё ничего не делал с прошлого года, – поясняет новозаимец. – Заводоуковский предприниматель, к которому я обратился за профнастилом, сказал, что этих денег мало и, чтобы выполнить мой заказ, требуется ещё столько же. И за работу людям надо будет заплатить. В общем, дополнительно к тем деньгам мне надо как минимум 60 тысяч рублей...

Депутат объяснил, что таких денег у него нет и спросил, почему пенсионер стремится купить именно профнастил, а не более дешёвый материал, раз денег недостаточно? Ответа не последовало, а вот просьба о деньгах вновь прозвучала и не один раз.

Как тут быть? Пенсионеры действительно трудно на пенсию отремонтировать протекающую крышу. Но ведь на выделенные в прошлом году деньги вполне можно было восстановить её, заменить разбитый шифер. Если уж



• Поздравления А. Анохина и В. Ковина с юбилеем принимает ветеран войны Г. Сумин.

решил человек сделать капитальный ремонт и заменить шифер на металл, значит, у него есть на то средства. Не дело проблемы частного дома, за содержание которого несёт ответственность хозяин (владелец), перекладывать на плечи остальных налогоплательщиков. Случилась беда – помогли, а дальше по одежке надо протягивать ножи.

Следующей зашла многолетняя мать из Заводоуковска с просьбой выделить деньги и на собственную скважину. Своих средств на это у семьи нет, по-

тому как супруг, работник машзавода, сейчас в вынужденном отпуске. При этом его полной заработной платы хватает только на пропитание семьи.

Как поступить депутату в этой ситуации, ведь закон не предусматривает выделения матпомощи на подобные цели?

Очередная многолетняя мама купила на материнский капитал домик в селе Колесниково, а у него протекает крыша. Своих денег на латание дыр нет, вот и пришла она к депутату за помощью. Куда тут денешься, когда в доме шесть малолетних ребятшек...

Ещё одна жительница Заводоуковска решила завести в дом природный газ. А подрядная организация, выполняющая работы, предъявила женщине счёт на 71 тысячу рублей. Из областного бюджета ей уже была выделена материальная помощь в размере 25 тысяч рублей. Недостающей суммы у хозяйки нет. «Помогите!» – просит она помощи у Владимира Анатольевича.

– Я понимаю, что если человек приходит ко мне на приём, говорит депутат, – значит ему больше некуда идти. Но я не могу пойти на нарушение закона. Трудно, но отказываю в помощи.

Работница городского детского сада жалуется, что очень медленно продвигается очередь на улучшение жилищных условий:

– За 14 лет мы продвинулись всего на несколько десятков человек. Если так будет и дальше, то я вряд ли к пенсии получу нормальное жильё. Нельзя ли как-то подвинуть очередь?

– Ничем помочь не смогу. Если другие очередники согласятся вас пропустить вперёд, тогда – пожалуйста! Но вмешиваться в работу жилищной комиссии не в моей власти, – отвечает Владимир Анатольевич.

Пришлось отказать в помощи и многолетней горожанке, желавшей провести водопровод в дом. По её словам, с мужем она официально не разведена, но живёт отдельно. Алиментов и пособий на детей не хватает на строительство водовода (проектная стоимость работ около 150 тысяч рублей). Из-за отсутствия свидетельства о разводе

семья считается полной, и муж обязан помогать в благоустройстве дома.

Пенсионерка с улицы Черняховского не первый год живёт в своей ветхой квартире практически в холоде, хотя проведено центральное отопление. Температура в доме не поднимается выше 7-9 градусов тепла. Куда только ни обращалась пенсионерка и её соседи, но воз и ныне там! Только от депутата облдумы Владимира Ковина женщина узнала, что дом их признан аварийным и жильцов в ближайшее время должны расселить...

По стечению обстоятельств в этот день приёма значительной части посетителей по разным причинам депутат вынужден был отказать в помощи. Это не прихоть представителя законодательной власти, а требования закона, переступить которые он не вправе...

Владимир Ковин принял почти два десятка жителей округа, внимательно выслушал каждого и чем мог помог. А потом с главой администрации городского округа Александром Анохиным поехал в посёлок Лесной с приятной миссией поздравить участника Великой Отечественной войны Георгия Сумина с 90-летием.

Георгий Александрович ушёл на фронт в 1942 году. Был разведчиком, воевал в Прибалтике, дошёл до Берлина...

Глава округа и депутат областной Думы поздравили юбиляра от себя и от имени президента России.

Борис СОКОЛОВ
Фото автора

ДАТА

ДЕТСТВО ЖИВЁТ ЗДЕСЬ!

Два десятка лет назад возобновил работу лагерь имени Ю. Гагарина. Сегодня здесь есть все условия для полноценного отдыха детей – спальные корпуса, просторная столовая, кинозал, творческая мастерская, спортзал, футбольное поле. Но это ещё не всё.

Вместе с бессменным директором лагеря Натальей Старокоровой мы обходим его территорию. Она знает здесь каждый закуток и о своём детище готова рассказывать бесконечно: о том, в каком плачевном состоянии она приняла в апреле 1993-го детское учреждение и чего ей стоило привести его в порядок к грядущему летнему сезону. О том, как непросто сотрудники устраивали крытый бассейн и баскетбольную площадку. О том, что сегодня в лагере есть единственная в округе соляная пещера и сенсорная комната. Но, по словам Натальи Старокоровой, всё это бессмысленно, если в лагере не звучит детский смех.

– Не боюсь показаться банальной: мы делаем всё для того, чтобы ребята чувствовали себя здесь, как дома, чтобы отдохнули в лагере от школьных проблем, подлечились, набрались сил, – говорит Наталья Михайловна. – А пока у нас временное затишье, но уже через месяц педагоги примут более трёхсот мальчишек и девочек из разных уголков Тюменской области.

Как отметила директор, путёвки в лагерь уже давно проданы. Традиционно они пользуются спросом у северян. Так, нынешним летом здесь отдохнут более 500 детей из Ханты-Мансийского автономного округа. Не останутся за бортом и местные заводуковские ребята:

у их родителей есть хорошая возможность отправить детей в лагерь по действующей уже не первый год программе «Софинансирование», согласно которой мамы и папы заплатят лишь 30% от стоимости путёвки, а это чуть более семи тысяч рублей. Что входит в эту сумму? Шестиразовое питание, медицинское обслуживание и, конечно, познавательно-развлекательная программа: творческие конкурсы, спортивные состязания, дискотеки под открытым небом и песни у костра. Те, кто побывал в «Гагарине» однажды, возвращаются сюда во второй, в третий и даже в пятый раз. И это не пустые слова: загляните в книгу отзывов. Вот лишь некоторые из них: «Это самое лучшее место на Земле!», «Мы снова дома!», «Гагарин», ты нам будешь снится!»

На мой вопрос, в чём секрет столь широкой популярности лагеря имени легендарного космонавта, Наталья Михайловна ответила:

– Несомненно, в людях! Педагоги и методисты, музыкальные работники и физруки, повара и медработники, дежурные по спальным корпусам и охранники – именно благодаря доброй сотне специалистов отдых в лагере становится незабываемым. Уверена: залог нашего успеха – хороший стабильный коллектив. Не скрою, есть у нас и временные

сотрудники, но не назвать тех, с кем я работаю бок о бок все эти годы, кто вносит огромный вклад в развитие лагеря, не могу: это Татьяна Маштакова, Елена Малугина, Ирина Шахтарина, Мария Швецова, Анатолий Титов, Галина Булычева, Вера Константинова, Валентин Старокоров, Владимир Тарков, Татьяна Алексеева, Павел Боженко, Елена Нерадовская, Марина Фароносова, Дмитрий Замиралов, Наталья Батыршина, Николай Рафеев, Светлана Моисеева и другие.

Но ведь лагерь имени Гагарина – это не только лето. Статус лагеря круглогодичного действия обязывает принимать детей всесезонно. «А как же школа?» – спросят читатели. И здесь всё продумано: чтобы дети смогли одновременно отдохнуть и не отстать от образовательной программы, в лагере уже несколько лет подряд работают учителя-предметники из средней школы № 1.

Нынешние зима и весна оказались для детского учреждения очень насыщенными – лагерь принимал спортсменов – участников областной спартакиады и всероссийских соревнований. Они остались довольны созданными для них условиями и отметили хорошее спортивное оснащение лагеря.

– То ли ещё будет! У нас планов – громадье. Недавно тренажёрный зал открыли – будем космонавтов готовить, зря что ли лагерь носит имя покорителя звёзд! – шутит Наталья Старокорова.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото из архива лагеря имени Ю. Гагарина

ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

Христос воскрес!



Пятого мая православный мир отметит праздник Светлого Христова Воскресения.

Пасха – главное событие года для христиан. Это слово пришло к нам из греческого языка и обозначает «прохождение», «избавление». В этот день верующие празднуют избавление всего человечества через Христа Спасителя от рабства дьяволу и дарование нам жизни и вечного блаженства.

Настоятель прихода Свято-Георгиевского храма протоиерей Александр Лемешко поздравляет заводуковцев с днём Светлого Христова Воскресения и желает крепкого здоровья, духовной пасхальной радости и помощи Божией во всех благих делах и начинаниях.

Пасхальное богослужение в Свято-Георгиевском храме Заводоуковска начнётся крестным ходом в полночь с 4 на 5 мая.

Фото Ольги Мясниковой

СИТУАЦИЯ

Ломать – не строить

В редакцию газеты обратились жители Новой Займки, проживающие по улице Ворошилова, дом 11.

Суть их обращения состояла в том, что при сносе двух деревянных домов, расположенных рядом с их домом, была демонтирована телефонная линия, распределительные коробки которой находились на снесённых зданиях.

В результате в доме, где живут в основном пенсионеры, не работает телефон. Жителей не устраивает и то, что при сносе домов образовались горы строительного мусора, куда до кучи некоторые несознательные соседи уже стали бросать бытовые отходы. Так что жителям дома № 11 не позавидуешь.

Глава Новоозимской сельской администрации Инна Лебедева обращалась в узел связи с просьбой восстановить линию связи, но ответ пришёл отрицательный. Однако по данной проблеме вопрос решается.

Жильцы помоложе решили проблему связи просто – перешли на сотовые телефоны. Людям преклонного возраста освоить сотовый телефон сложнее.

Теперь о снесённых домах. Как пояснил заместитель директора единого расчётного центра Андрей Пашин, в настоящее время рабочие уже демонтируют фундаменты разобранных домов, а строительный мусор вывезут в июне.

Александр ПОНОМАРЁВ
Фото автора



• Успеют ли убрать до июня?

ПЕНСИОННАЯ СИСТЕМА

Компетентно. Понятно. Из первых уст

В минувший вторник в режиме видеоконференции прошла очередная встреча руководства отделения Пенсионного фонда России по Тюменской области с представителями СМИ муниципальных образований.

Журналистам рассказали, как выполняется Указ президента «О ежемесячной выплате лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства первой группы», о возможности россиянам 1967 года рождения и моложе выбрать тариф взноса на формирование накопительной части пенсии, ответили на вопросы.

Как доложил заместителю управляющего отделением ПФР по Тюменской области Виталий Левенков, согласно вы-

шеназванному Указу с первого января текущего года размер ежемесячной выплаты неработающим родителям (усыновителям) и опекунам, ухаживающим за детьми-инвалидами до 18 лет, или инвалидами с детства первой группы, увеличен с 1 200 рублей (с учётом районного коэффициента – 1 380 рублей) до 5 500 рублей (6 325 рублей).

Всего в области 2 497 её получателей, из них 141 проживает в нашем округе. Выплату в новом размере они начнут получать

с апреля с учётом доплаты за январь-март текущего года.

Для других людей (не родителей), ухаживающих за детьми-инвалидами до 18 лет и инвалидами с детства первой группы, размер ежемесячной выплаты останется прежним – 1 380 рублей.

В. Левенков отметил, что специального заявления для получения выплаты не требуется. Перерасчёт сделают по документам пенсионного дела в автоматическом режиме.

О продолжении разговора на видеоконференции читайте в одном из следующих номеров газеты.

Подготовила
Лилия НАЗАРЕНКО

ОТЧЕТЫ

Рассмотрен и утверждён наблюдательным советом 28 февраля 2013 г.
Председатель наблюдательного совета Фрицлер А.В.

**Отчёт о деятельности муниципального автономного общеобразовательного учреждения
«Горюновская средняя общеобразовательная школа»
Заводоуковского городского округа за 2011 – 2012 годы**

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	2011 год	2012 год
1	Исполнение задания учредителя	%	100	100
2	Осуществление деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	%	100	100
3	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения	человек	225	225
	в том числе:			
	бесплатными:			
	Обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования	человек	165	167
	Социальная поддержка семей, имеющих детей, в отношении питания детей, обучающихся в образовательных учреждениях	человек	104	107
	Обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного бесплатного дошкольного образования	человек	51	48
	Социальная поддержка семей, имеющих детей, в отношении содержания детей в организациях, оказывающих услуги по обучению, воспитанию и уходу за детьми дошкольного возраста (дети с отклонениями в развитии (дети-инвалиды) частично платными:	человек	2	0
	социальная поддержка семей, имеющих детей, в отношении компенсации части родительской платы за содержание ребёнка в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования	человек	17	19
	Социальная поддержка семей, имеющих детей, в отношении питания детей, обучающихся в образовательных учреждениях платными:	человек	61	60
	оказание дополнительной образовательной услуги	человек		
	питание сотрудников, детей в ГКП	человек	41	39
4	Средняя стоимость получения частично платных услуг (работ) для потребителей по видам:			
	питание обучающихся	тыс. руб.	1,1	2,2
	услуги по содержанию ребенка в детском саду (родительская плата)	тыс. руб.	6,0	4,1
	Средняя стоимость получения полностью платных услуг (работ) для потребителей по видам:			
	оказание дополнительной образовательной услуги	тыс. руб.		
	питание сотрудников, детей в ГКП	тыс. руб.	1,5	2,0
5	Среднегодовая численность работников автономного учреждения	человек	39	35
6	Средняя заработная плата работников автономного учреждения (в месяц)	тыс. руб.	10,6	17,7
7	Объём финансового обеспечения задания учредителей	тыс. руб.	11259,3	15602,7
8	Объём финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утверждённых в установленном порядке	тыс. руб.	10670,0	12183,5
9	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	тыс. руб.		

10	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчетном периоде			
	в том числе:			
	суммы прибыли, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных услуг (работ)	тыс. руб.		
	суммы прибыли, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением полностью платных услуг (работ)	тыс. руб.		
11	Виды деятельности, осуществляемые автономным учреждением:			
	дошкольное образование			
	начальное, основное, среднее (полное) общее образование			
	Специальных (коррекционных) образовательных учреждений 8 вида начального общего и основного общего образования			
12	Перечень разрешительных документов, на основании которых автономное учреждение осуществляет свою деятельность:			
	Наименование разрешительного документа	№, дата выдачи	Срок действия	
	Распоряжение главы администрации Заводоуковского городского округа	№1745 от 12.11.2010 г.	не ограничено	
	Устав	№ от 11.11.2011 г.	до замены новым	
	Свидетельство о государственной регистрации юридического лица	72 №001758963 от 30.11.2010 г.	не ограничено	
	Лицензия на осуществление образовательной деятельности	Серия А №323663, 18.02.2011	не ограничено	
	Лицензия на осуществление медицинской деятельности			
13	Состав наблюдательного совета:	должность		
	Председатель наблюдательного совета (Ф.И.О.):			
	Фрицлер Александр Васильевич, глава Совхозной сельской администрации, представитель общественности			
	Члены наблюдательного совета (Ф.И.О.):			
	Курило Антонина Анатольевна, ведущий специалист комитета образования, представитель учредителя			
	Кайгородова Ольга Александровна, учитель физики, представитель работников			
	Сосновцева Ирина Павловна, бухгалтер, представитель работников			
	Зыкова Наталья Юрьевна, представитель комитета имущественных отношений			

Рассмотрен и утверждён наблюдательным советом 28 февраля 2013 г.
Председатель наблюдательного совета Фрицлер А.В.

Отчёт об использовании имущества, закреплённого за муниципальным автономным общеобразовательным учреждением «Горюновская средняя общеобразовательная школа» Заводоуковского городского округа, за 2012 год

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	Отчётный год	
			на начало года	на конец года
1	Общая балансовая стоимость закреплённого за учреждением недвижимого имущества	тыс. руб.	17180,0	17180,0
2	Общая балансовая стоимость закреплённого за учреждением ценного движимого имущества	тыс. руб.	5957,0	8046,3
3	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённого за учреждением (зданий, строений, помещений)	штук	7	7
4	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённого за учреждением, в том числе:	м ²	3242,0	3242,0
	площадь недвижимого имущества, переданного в аренду	м ²	0	0

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Планируется предоставление земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Заводоуковский район, с. Новая Заимка, ул. Ленина, 107, кадастровый номер 72:08:1001002:686 площадью 3000 кв.м.
По всем вопросам обращаться в комитет по архитектуре, строительству и земельной политике администрации Заводоуковского городского округа. Телефон 8(34542) 2-18-73.

АФИША

Уважаемые заводоуковцы и гости города!
приглашаем вас на праздничные мероприятия:

№	Наименование мероприятия	Дата и время проведения	Место проведения
1	«Гиганты ледникового периода» – экскурсия по передвижной экспозиции	1 мая в 12.00	краеведческий музей
2	«Живые родники» – концертная программа	1 мая в 14.00	ДК «Ритм»
3	Работа аттракциона «Батут»	1 мая с 12.00 до 17.00	центральная площадь
4	«Голубь мира» – поздравительная акция	1 мая с 12.00 до 13.00	центральная площадь
5	Просмотр мультфильмов	1 мая в 13.00	ЦРТД и Ю «Юный техник»
6	«Музыкальный калейдоскоп» – отчётный концерт секции народных, духовых, ударных и струнных инструментов школы искусств	2 мая в 11.00	детская школа искусств
7	«Эвакуации тоскливый ад» – лекция с использованием мультимедийного оборудования	2 мая в 12.00	краеведческий музей
8	«Праздничные забавы» – игровая программа	2 мая в 13.00	ЦРТД и Ю «Юный техник»
9	Товарищеская встреча по баскетболу среди команд города	2 мая в 19.30	СК «Сосновый бор»
10	Обзорная экскурсия по краеведческому музею	3 мая в 12.00	краеведческий музей
11	Просмотр мультфильмов	3 мая в 14.00	ЦРТД и Ю «Юный техник»
12	Показ фильма под открытым небом	3 мая в 21.00	территория ТЦ «Большой»
13	«Дорогою добра» – игровая программа	3 мая в 12.00	Дворец культуры
14	«Свой первый шаг оставила, едва сумев шагнуть» (поэтесса Татьяна Снежина)	3 мая в 10.00	центральная библиотека
15	«В гостях у бабуси Ягуси» – игровая программа	3 мая в 12.00	детская библиотека
16	«Здравствуй, Пасха!» – конкурсная программа	4 мая в 11.00	пригородная библиотека
17	«Служить России» – встреча двух поколений, посвящённая Дню Победы, в клубе «Лидер»	4 мая в 11.00	Дворец культуры
18	Открытое первенство Заводоуковского городского округа по тхэквондо	4 мая в 11.00	ДЮСШ № 2
19	«Под звуки вальса» – танцевальный пятачок	4 мая в 12.00	приклубная площадь Дворца культуры
20	«Весёлые старты» – игровая программа	4 мая в 13.00	ЦРТД и Ю «Юный техник»
21	Открытый турнир по баскетболу	5 мая в 9.00	АУ СК «Ритм»
22	«Этот день мы приближали как могли!» – викторина	5 мая в 11.00	краеведческий музей

Оргкомитет

РЕКЛАМА

Челябинский бройлер

на территории ТЦ «Элита» (ул. Теплякова, 1в) будут продаваться
1 мая с 9.00 до 11.00
ЦЫПЛЯТА-БРОЙЛЕРЫ, КОРМ ДЛЯ ПТИЦЫ.
4 и 7 мая с 9.00 до 11.00 -
ЦЫПЛЯТА-БРОЙЛЕРЫ, ЦЫПЛЯТА-НЕСУШКИ, ПЕТУШКИ (голландские), УТЯТА, КОРМ.
ИП Елесин В.Н.

ПРОДАМ ЦЫПЛЯТ БРОЙЛЕРОВ 5, 6, 7, 8 мая по адресу:
ул. Черёмуховая, 3
и на территории ТЦ «Элита»
с 9 часов. Тел. 5-27-01.

С 3 мая продажа привитых суточных **ЦЫПЛЯТ** Каскаринской птицефабрики. **Ежедневно с 12.00 до 15.00**, ул. Теплякова, 1в (территория ТЦ «Элита»).

ПРОДАМ КУР-НЕСУШЕК, молодок (5 мес.), ЛОМОН-БРАУН, цена 300 руб. за голову.
С. Гилёво, ул. Речная, 47.
Тел. 8-902-812-14-09.

Продаются:
ПШЕНИЦА, ОВЁС, ЯЧМЕНЬ, ГОРОХ, КОМБИКОРМ для КРС, кур, свиней, **ОТРУБИ (ПШЕНИЧНЫЕ, ОВСЯНЫЕ), ХЛЕБНАЯ КРОШКА, СУХАРЬ ПАНИРОВОЧНЫЙ, ЗЕРНООТХОДЫ.**
ДОСТАВКА ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ БЕСПЛАТНО.
Тел. 8-902-812-40-72;
8-982-902-61-53;
8-950-495-22-00;
8 (34535) 3-46-22; 3-47-72.

АПХ Рамих
Ежедневно реализует ЦЫПЛЯТ, БРОЙЛЕРОВ, УТОК, ГУСЕЙ, ИНДЮКОВ, КОРМ.
Адрес: с. Гилёво, ул. Речная, 47.
Тел. 8-902-812-14-09.

4 и 11 мая (ул. Теплякова, 1в, ТЦ «Элита»)
с 9.00 до 11.00 продажа **БРОЙЛЕРОВ СУТОЧНЫХ (50 руб.),** подросших **ГУСЯТ, КУР-НЕСУШЕК (170 руб.), УТЯТ, КОРМА.**
Тел. 8-904-889-16-21.

Внимание! 3 мая
в г. Заводоуковске на площади ТЦ «Элита» с 13.00 будут продаваться **ПОРОСЯТА** разных пород и разных возрастов.
Тел. 8-919-946-41-85.

УрМО «Наш доктор», г. Екатеринбург
Бросить пить, курить. Похудеть.
Приём каждую **субботу** в 10.00 г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 156, ТД «Бенат» (вход со двора).
Тел. 8-961-752-36-74.

Открытие магазина **«ДЕВАИС»**
в продаже **АКУСТИКА, ТЕЛЕВИЗОРЫ, МЫШКИ, НАУШНИКИ** и многое другое. **Низкие цены.**
Мы находимся на бывшем рынке машзавода.
Тел. 8-908-866-84-68.

Объявления • Реклама • Разное • Объявления • Реклама • Разное • Объявления • Реклама • Разное

ОКНА - ДВЕРИ - ЖАЛЮЗИ



теперь и натяжные потолки,
гаражные ворота, большой
ассортимент алюминиевых и
пластиковых жалюзи

г. Заводоуковск,
ул. Заводская, 1а, тел. 8(34542) 6-05-05
ул. Первомайская, 3, тел. 8(34541) 6-09-99
ул. Ломоносова, 10в. тел. 8(34542) 6-14-30

ОКНА, ДВЕРИ, ЖАЛЮЗИ, ЛОДЖИИ в магазине «КОМФОРТ»



КРЕДИТ

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ — СРАЗУ В ЖИЛЬЁ!



телефоны (34542)

6-05-03; 6-05-04

Заводоуковск, ул. Шоссейная, 134
(ТЦ «Шулаверы»)



→ Минимум документов,
без поручителей

→ Деньги — в день сделки

→ 7 лет работы,
более 8,5 тысяч клиентов

СОДЕЙСТВИЕ
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ
КООПЕРАТИВ

*Ипотечный заем «Материнский капитал» выдается наличными
в день сделки купли-продажи объекта недвижимости.
Без справок о зарплате, без поручителей, на срок 90 дней,
до 400000 р., целевые взносы — 42500 р., резервы — 19000 р.,
проценты — 13000 р. Только для участников кооператива.

СПУТНИКОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

«Триколор ТВ», «Телекарта».
Ремонт, настройка спутниковых ресиверов.
Официальный дилер.

8-902-812-21-41

СПУТНИКОВЫЕ
АНТЕННЫ «ТРИКОЛОР»,
«ТЕЛЕКАРТА», «КОНТИНЕНТ».
Установка. Гарантия. Рассрочка.
Тел. 8-902-812-03-72.

«ПЕРВОЕ ТАКСИ»

6-06-37

Н. Займка-380 руб., Лебедёвка-770 руб.
Лесной-300 руб., Урожайный-260 руб.
Колесниково-580 руб., Комарово-170 руб.

АВТОМОЙКА

коммерческого транспорта
от «Газели» до КамАЗа.
Тел. 8-950-489-73-96.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ МАГАЗИН АВТОЗАПЧАСТЕЙ «УАЗ»

МАСЛА, ФИЛЬТРЫ
УТЕПЛИТЕЛИ
УЗЛЫ, АГРЕГАТЫ
УАЗ
НАЛИЧНЫЙ И БЕЗНАЛИЧНЫЙ
РАСЧЕТ
ул. Совхозная, 245 "А" (2-ой этаж)
тел. 70-130

Автомагазин «АвтоСтар+»

Теперь и в Заводоуковске
**ЧЕХЛЫ
КСЕНОН
КОВРЫ, МЕХ
ВЕТРОВИКИ
МУХОБОЙКИ
ТЮНИНГ, ДЕТСКИЕ КРЕСЛА**
г. Заводоуковск, территория «Агропромснаб»,
ул. Теллюкова, 1а, 2 этаж.
Тел. 7-15-20; 8-922-488-76-71.

ДВЕРИ, АРКИ

производства России.

ЛИНОЛЕУМ, ЛАМИНАТ, ПЛИНТУСЫ.

Замер, доставка,
монтаж, гарантия.
Наш адрес: г. Заводоуковск,
ТЦ «Шулаверы»;
с. Новая Займка, ТЦ «БКБ».
Тел. 8-952-685-10-20;
8-950-487-15-51; 7-15-51.

Заготовки для теплиц,
пласт. труба 20x20,
тепличный поликарбонат.
Тел. 8-950-493-62-51;
6-24-00.

Теплицы поликарбонат. Цены производителя. СКИДКИ.

«Центрстрой», тел. 7-17-77,
ул. Свердлова, 6а.
«Колорит», тел. 5-11-97,
ул. Шоссейная, 7а.

ЗАСТРОЙЩИК ПРОДАЁТ

1-, 2-, 3-, 4-, 5-комнатные
квартиры в новом
5-этажном 40-квартирном
жилом доме в кирпичном
исполнении
в г. Заводоуковске
по ул. Заводской, 7г.
Тел. 8 (3452) 69-90-70;
31-88-00;
8-908-874-70-28.

» ЗАЙМЫ ПЕНСИОНЕРАМ «



ДО 50 000 руб.
ДЕНЬГИ —
в день обращения.



БЕЗ ЗАЛОГОВ И ПОРУЧИТЕЛЕЙ

- НАША ЗАДАЧА — помочь Вам после выхода на пенсию
жить полноценной жизнью.
- ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ — вставить пластиковое окно, купить
пальто, заготовить дрова, приобрести новый холодильник
или диван, оплатить медицинские услуги, сделать ремонт,
порадовать внуков подарками.

Вам помогут наши займы!

г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 134 (ТЦ «Шулаверы»).
Тел. 8 (34542) 6-05-03; 6-05-04.

Goodbike СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ ВЕЛОСИПЕДНЫЙ МАГАЗИН



Горный велосипед
всего за **4 990**

СКИДКИ — по дисконтной карте
— в день рождения
— при покупке 2-х велосипедов
Доставка
г. Заводоуковск, ул. Хахина, 26, 2 этаж (над аптекой)



г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 156, оф. 1
тел.: 8 (345-42) 7-02-72; 8-98-2-919-2-919

ПАРНИКИ ТЕПЛИЦЫ

из сотового
поликарбоната
на металлическом каркасе
от производственной фирмы «Урожай».
ЗАКАЗ, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА в 1 день.
В наличии и под заказ.
Желаем вам богатых урожаев!
Тел. 7-19-00;
8-982-941-46-01 без выходных.

СКИДКА 24% НА ОБЪЕМ

ОКНА

Сертификат на 500 руб. в подарок! при заказе окна с монтажом

Распродажа ЖАЛЮЗИ Скидки до 30%

ДЕЙСТВУЮЩИЕ АКЦИИ:
Рассрочка от фирмы до 6 мес.
КРОКОДИЛ в подарок (при заказе на дому)

НА ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ И ЛОДЖИИ СКИДКА 27%
СКИДКА НА РУЛОННЫЕ ШТОРЫ 25%

- ПЕРЕКТОРДКИ (карнизы, москиты)
- ЖАЛЮЗИ
- РУЛОННЫЕ ШТОРЫ
- РОЛЬСТАВНИ
- ВЕРХНЯЯ АВТОМАТИЧЕСКАЯ ОТКРЫВКА
- ОБШИВКА ПЕДАЛЬНЫХ КОЛЕСИКОВ
- ФАСАДНЫЕ СИСТЕМЫ

г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 156, ТЦ «Бонус», оф. 4, оф. (34542) 6-15-81
Городской офис: с. Тоньки, ул. Мельникайте, 71, оф. (3452) 531-500

Спортивно-оздоровительный клуб «Ваш Тонус»

- подарочные сертификаты
- абонементы
- доступные цены

- Кедровая бочка с алтайскими травами
- Массажная нефритовая кровать
- Антицеллюлитный массаж
- Коррекция фигуры: прессотерапия, инфракрасное обертывание
- Массаж
- Фитобар
- Солярий

г. Заводоуковск, ул. Революционная, 1а
тел.: 8-902-622-23-00

ГОТОВЫЕ ТЕПЛИЦЫ, ГАРАЖИ, НАВЕСЫ, СТАЛЬНОЙ КАРКАС, АРМИРОВАННЫЙ ТЕНТ, ИНСТРУКЦИЯ В ОДНОЙ КОРОБКЕ.
Удобная доставка, быстрая сборка.
ул. Кооперативная, 72, 2 этаж.
Тел. 8-982-907-91-87.

ООО «Экопан Плюс».
Строительство домов из SIP-ПАНЕЛЕЙ.
САЙДИНГ — для вашего дома.
г. Ялutorовск, ул. Северная, 83.
Тел. 8 (34535) 2-05-12; 2-38-06.
Сайт: www.Ecopan72.ru

ООО «Вега»
3-х камерный профиль PROPLEX
Энергосберегающий пакет с пластиковой рейкой
Строительные материалы (низкие цены)
Индивидуальные скидки

г. Заводоуковск, пер. Ворошилова, 8, с 9.00 до 18.00 без выходных
ТЦ «Елена» 2 этаж. тел. 8-904-875-3051, 8-922-078-7121

Объявления • Реклама • Разное • Объявления • Реклама • Разное • Объявления • Реклама • Разное

Сеть магазинов
Мебель Дом
Доставка по городу БЕСПЛАТНО.

АКЦИЯ

РАССРОЧКА 0% ПЕРЕПЛАТЫ
3, 6 и 10 месяцев
БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА
С 1 МАЯ ДО 15 ИЮНЯ

ЗАВОДОУКОВСК, ул. Щорса, 1. Тел. (34542) 2-13-40,
ЯЛУТОВСКОЕ, ТК «Гулливёр», строение 13

**ИЗДЕЛИЯ С ЭЛЕМЕНТАМИ
КОВКИ**

Пер. Солнечный, 7 (р-н Сокольников)
8 (34542) 6-19-71
Информация на сайте: www.ritual-zavod.ucoz.ru

ВЕТЕРИНАРНЫЕ УСЛУГИ
у вас дома для всех видов животных.
ТЕРАПИЯ, ХИРУРГИЯ, ЭВТАНАЗИЯ,
КАСТРАЦИЯ, СТЕРИЛИЗАЦИЯ.

8-904-875-10-73, ежедневно, до 20.00

ПРОДАМ
блоки поревит, кирпич
облицовочный, рядовой.
Низкие цены.
Доставка.
8 (34542) 7-16-88.

4 мая в г. Заводоуковске на территории ТЦ «Элита»
(ул. Теплякова, 1в) с 13.00 -15.00
«ЧАСТНЫЙ МУЗЕЙ» из Екатеринбурга с машины
будет **ПОКУПАТЬ ПРЕДМЕТЫ СТАРИНЫ:**
иконы от 3 тыс. руб. до 1 млн руб., царские медали,
Георгиевские кресты, книги, распятия, картины,
самовары, значки, статуэтки, фарфор, коронки,
столовое серебро, монеты 1700-1958 гг.
При себе иметь паспорт. Тел. 8-922-990-01-91.

ПАМЯТНИКИ

**ГРАНИТ от 9 600 руб., МРАМОР от 7 200 руб.,
МРАМОРНАЯ КРОШКА от 800 руб.**

ИЗДЕЛИЯ С ЭЛЕМЕНТАМИ КОВКИ.
Ворота, заборы, оградки от 300 руб.
Столики, скамейки, кресты.

Пер. Солнечный, 7а (р-н Сокольники). Тел. 6-19-71.
Подробная информация на сайте: www.ritual-zavod.ucoz.ru

ПОХОРОННОЕ АГЕНТСТВО «Ритуал»
круглосуточно

**ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС
РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ**

Вызов агента на дом, доставка тела в морг,
помощь в оформлении документов – БЕСПЛАТНО.

Обр.: г. Заводоуковск, ул. Хахина, 26.
Тел. 8-950-487-15-55 (круглосуточно); 8-908-872-29-67 с 8.00 до 18.00

КРУГЛОСУТОЧНО ИП Симаков С.В.
**ЗАВОДОУКОВСКАЯ
РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА**

• Доставка в морг бесплатно.
• Выезд на дом для оформления заказа.
• Полный комплекс услуг по захоронению.

7-01-07; 8-950-487-01-07 www.ritual-zavod.ucoz.ru

С 1 апреля по 15 мая ГУ – Управление Пенсионного фонда РФ в Заводоуковском районе ведёт приём индивидуальных сведений о страховом стаже и начисленных страховых взносах на обязательное пенсионное страхование и расчётов по начисленным и уплаченным страховым взносам за 1 квартал 2013 г. В связи с большим количеством нерабочих (праздничных) дней просим страхователей активизировать работу в данном направлении. Надеемся на своевременное представление отчётности!

МЕТАЛЛОПРОКАТ
В АССОРТИМЕНТЕ
РЕЗКА В РАЗМЕР, РУБКА МЕТАЛЛА
Изготовим кованые ворота,
решётки, теплицы и др.
НЕДОРОГО.

КОРМА ДЛЯ ЖИВОТНЫХ
8-950-494-45-38; 8-950-491-70-70;
8-912-393-61-62.
Территория «Агропромснаб».

4 мая в Заводоуковске ведёт приём пациентов с сердечно-сосудистыми заболеваниями врач-кардиолог кандидат медицинских наук. Рекомендации по обследованию, диете, подбору терапии, электрокардиограмма.

Предварительная запись по телефону 8-912-999-94-58.
Лиц. № ЛО 72-01-000131 выд. 13.11.2008 г. департаментом здравоохранения Тюм. обл. Необходима консультация специалиста.

**НОВОСТРОЙКИ
ОТ ЗАСТРОЙЩИКА**
в г. Тюмени. Долевое строительство. Ипотека.
Тел. 8-909-737-11-99.

**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН**
насос и шланг в подарок.
пенсионерам – скидка!
т. 8-9324-700-700.

Изготовим
ВОРОТА, КАЛИТКИ, ОГРАДЫ,
КОЗЫРЬКИ, ПЕРИЛА,
ЛЕСТНИЦЫ, СКАМЬИ, МАНГАЛЫ
ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
С ЭЛЕМЕНТАМИ
ХУДОЖЕСТВЕННОЙ КОВКИ.
Тел. 8-922-485-68-22.

ПРОДАМ

УАЗ-31514, 2001 г.в.,

**В ОТЛИЧНОМ
СОСТОЯНИИ.**

Тел. 8-904-877-08-44.



ТРЕБУЮТСЯ

♦116-24-2 Срочно **АВТОМОЙЩИКИ.**
Тел. 8-902-813-09-85.
♦175-26-4 **ВОДИТЕЛИ** на «Газель»,
хлебозовку. Тел. 8-902-812-14-82;
8-950-480-97-47.
♦**ВОДИТЕЛЬ** в кафе.
Тел. 8-902-812-12-81.
♦122-25-4 В кафе-бар «Джин» – **КУХОННЫЙ РАБОЧИЙ, ПОВАР, БАРМЕН** (парни).
Тел. 8-905-824-64-51.
♦144-25-4 ООО СК «Мичуринское» – **ОПЕРАТОРЫ СВИНОВОДЧЕСКИХ КОМПЛЕКСОВ** 5-6 разряда.
Тел. 36-5-37; 8-919-920-20-42.
♦ООО «Возрождение» на постоянную работу – **ВОДИТЕЛЬ** на ГАЗ-53; топливозаправщик. Обращаться по адресу: Тюменская область, Заводоуковский р-он, с. Новая Заимка, ул. Авторемонтная, 6.
Тел/факс: 8 (34542) 41-6-99.
♦**БУХГАЛТЕР** со стажем работы не менее 1 года, знание 1:С- зарплата.
Тел. 6-17-72; 8-902-812-29-29.
♦16-22-4 В кафе «Александрия» – **ОФИЦИАНТ, КУХ. РАБОЧАЯ, ПОВАР.** Тел. 8-912-396-96-06.

♦29-22-4 В кафе срочно – **БАРМЕН и ПОВАР.** Тел. 8-950-484-40-41.
♦17-22-4 В организацию – **ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ.**
Тел. 6-06-39; 8-912-383-18-45.
♦43-23-4 **ПРОДАВЕЦ** без в/п.
Тел. 8-904-888-10-58.
♦**СБОРЩИК ПЛАСТИКОВЫХ КОНСТРУКЦИЙ, КЛАДОВЩИК.**
Тел. 2-34-63.
♦**МАСТЕР** по замерам конструкций ПВХ и **УЧЕНИКИ МАСТЕРОВ** по замерам. Тел. 6-10-95; 6-04-20, E-mail: kedr-m-zavod1@mail.ru.
♦7634-17-4 **ВОДИТЕЛЬ** категории Е; **АВТОКРАНОВЩИК** с опытом работы. Тел. 8-922-489-04-64.
♦ООО «Пивной Мир» – **ВОДИТЕЛИ-ЭКСПЕДИТОРЫ** категории С. Тел. 8-912-921-80-46.

РАЗНОЕ

♦Утерянный аттестат о среднем образовании А № 5283773 на имя Тарковой Светланы Анатольевны считать недействительным.
♦138-25-4 Отдам **КОТЁНКА.**
Тел. 8-950-486-84-04.

МЕНЯЕМ

♦104-24-4 **ЗАПЧАСТИ и РЕЗИНУ** к АМ ГАЗ, ЗИЛ, УАЗ, ВАЗ на дрова, навоз, перегонной. Тел. 8-919-947-43-85.

ИЩУ РАБОТУ

♦161-26-4 **ДЕВУШКА** без в/п, по-сменно. Тел. 8-908-866-12-49.

**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН**
на воду в удобном для вас месте.
Договор. Гарантия 1 год.
Подарки.
Тел. 8-919-587-58-48;
8-963-005-85-00.

**Всесезонное
БУРЕНИЕ
СКВАЖИН.**
Тел. 2-31-01;
8-902-812-28-45.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
на воду малогабаритной
установкой. Договор.
Гарантия.
Возможно введение в дом.
Тел. 8-952-676-64-59, 6-24-16
(г. Заводоуковск).

«УралБурСтрой»
**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН
НА ВОДУ.**
Быстро, качественно.
Тел. 8-919-590-62-66.

«БурВодМонтаж»
**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН
НА ВОДУ.**
Тел. 8-951-277-71-71;
8-919-586-17-78.

Бурение скважин
малогабаритной установкой
в удобном для вас месте.
Сертификат качества на
обсадные трубы, гарантия,
договор.
Тел. 8-950-481-92-10;
5-16-70.

ООО «Вторчермет НЛМК
Западная Сибирь»
по высокому ценам принимает
ЛОМ ЧЁРНЫХ МЕТАЛЛОВ,
г. Заводоуковск, ул. Линейная, 1.
Тел. 2-10-79.

**Сбор, приём, вывоз
макулатуры,
полиэтилена.**
Тел. 8-922-001-39-11.

Уважаемые покупатели!
Фирменный магазин
ОАО «ПУРАГРОУК»
по ул. Энергетиков, 49
с 5 мая возобновляет свою
работу по воскресным
дням с 9.00 до 15.00.
Ждём вас за покупками!

Открылся новый
КОМИССИОННЫЙ МАГАЗИН.
ПОКУПАЕМ ДОРОГО,
ПРОДАЁМ ДЁШЕВО.
Ул. Шоссейная, 11, р-он мазавода.
Тел. 8-819-940-40-29.

КФХ Зайкина И.А.
со 2 мая предлагает:
**ОВОЩНУЮ, ЦВЕ-
ТОЧНУЮ РАССАДУ,
ЗЕМЛЯНИКУ (КОРО-
ЛЕВА ЕЛИЗАВЕТА),
РЕМОНТАННУЮ
МАЛИНУ, ПЛОДО-
ВЫЕ, БОЛЬШОЙ
АССОРТИМЕНТ РОЗ,
МНОГОЛЕТНИКОВ**
и др.
Обращаться по адресу:
г. Ялуторовск,
ул. Советская, 45
с 8.00 до 19.00
без выходных.

**АНО «СОЛКГД
им. Ю.А. Гагарина»
на летний период
требуются: ДЕ-
ЖУРНЫЕ СПАЛЬ-
НЫХ КОРПУСОВ
(женщины), УБОР-
ЩИЦЫ, КУХОН-
НЫЕ РАБОЧИЕ.**
Тел. 2-61-10.

Требуется:
**МЕНЕДЖЕР ПО РАБОТЕ
С КЛИЕНТАМИ** (женщина),
опыт работы от 1 года,
знание компьютера на уровне
пользователя,
КПК «Содействие»
www.sodeistvie.su.
Резюме отправлять по адресу:
sv-union@mail.ru.
Тел. 8-912-387-02-71.

